

## Всероссийская научно-практическая конференция «МЕЖДУНАРОДНЫЕ ОТНОШЕНИЯ В ГЛОБАЛЬНОМ ИЗМЕРЕНИИ»



6—7 декабря 2024 года на базе Высшей школы международных отношений ГИ СПбПУ состоялась Всероссийская научно-практическая конференция «МЕЖДУНАРОДНЫЕ ОТНОШЕНИЯ В ГЛОБАЛЬНОМ ИЗМЕРЕНИИ».

Конференция была направлена на развитие научного потенциала молодых исследователей и обмен опытом специалистов в области политологии, международных отношений, зарубежного регионоведения, а также на формирование новой площадки для академической и профессиональной коммуникации политологов.

В рамках конференции была проведена серия научных мероприятий в формате классических пленарных заседаний, тематических секций, дискуссий и методических мастерских.

В конференции приняли участие студенты, магистранты, аспиранты, преподаватели и научные сотрудники ведущих вузов России. Помимо СПбПУ Петра Великого в конференции приняли участие представители *Московского государственного университета имени М. В. Ломоносова, Южно-Уральского государственного университета (г. Челябинск), Алтайского государственного университета (г. Барнаул), Северо-Западного института управления - филиала РАНХиГС, Санкт-Петербургского государственного университета, Санкт-Петербургского государственного университета промышленных технологий и дизайна, Всероссийского государственного университета кинематографии имени С. А. Герасимова (г. Москва), а также Владикавказского научного центра Российской академии наук.*

Всего на пленарном и тематических секциях было представлено 88 докладов.

Доклады были посвящены широкому спектру тематик, включая историю и практику международных отношений, теорию и методологию исследований международных отношений, глобальные и региональные системы, современные аспекты формирующегося миропорядка, международное сотрудничество и межгосударственное взаимодействие, мирополитические аспекты современного развития, пространственную динамику в международных отношениях, межкультурный диалог, международные экологические проблемы, а также педагогические и методические аспекты профессиональной подготовки политологов и регионоведов.

По результатам работы конференции будет издан сборник докладов с индексацией в РИНЦ.

Организационный комитет конференции благодарит всех участников и приглашает к участию в следующих конференциях!

